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Portfólió Összefoglaló 

 

Szabóné Puskás Gabriella vagyok,  mezőgazdasági felsőoktatási képzés, levelező tagozatos 

hallgatója. 

 2017 óta dolgozom a  Heréd- Nagykökényesi Mezőgazdasági Szövetkezet 

Vetőmagüzemében. Kezdetben mérlegkezelő adminisztrátorként kezdtem dolgozni, aztán 

2020-tól telepvezetőként végzem a munkámat. Legfőképpen ezért, nem is volt kérdés, hogy  

dolgozatomat erről a témáról készítettem. 

 Első részben a Szövetkezet bemutatása történt meg.  

Portfóliómban bemutatom a Heréd- Nagykökényesi Mezőgazdasági Szövetkezetet 

részletesen. Bemutatom a Szövetkezet szerkezetét, telepeit, legfőképpen a munkahelyemet, a 

Vetőmagüzemet. Részletesen leírtam a Szövetkezet múltját, jelenét. Személyzetét, gépparkját 

is ismertettem. Ismertettem, hogy mivel foglalkozunk a mindennapokban, mekkora területen 

gazdálkodunk, milyen növényeket termesztünk. 

 A következő részben ismertettem a Vetőmagüzemet, hogyan épül fel a telep, milyen 

funkciókat lát el. Bemutattam a telepen található épületeket  azt hogy,  milyen funkciót 

töltenek be. Ismertettem a Vetőmagüzemben végzett munkákat.  

 Ismertetem a telepi feladataimat. Feladataim  közé tartozik a telepen történő dolgok 

irányítása, a munkások mindennapjainak irányítása és ellenőrzése, a munkabeosztások és 

munkalapok elkészítése, a készletek nyilvántartása, növény védőszeres kezelések könyvelése, 

szállítások lebonyolítása, kapcsolat tartása a központi irodával, partnerekkel, növényorvossal, 

a másik telephelyen dolgozó kollégákkal. 

A második részben a portfólióm fő részében, a vetőmag előállításról írtam. Ismertettem a 

teljes menetét a vetőmag előállításnak, a tisztítási és csávázási folyamatot is és a vetőmag 

előállítással kapcsolatos fontos lejelentéseket is, valamint ezek fontosságát is bemutattam, 

saját készítésű képekkel prezentálva.  

A következő részben készítettem a Heréd- Nagykökényesi Mezőgazdasági Szövetkezetről egy 

SWOT elemzést, a Szövetkezetre kivetítve. Ebben ismertetve a Szövetkezet erősségeit, 

gyengeségeit, jövőbeli lehetőségeit, illetve azokat a veszélyeket is, amik veszélyt jelenthetnek 

a Szövetkezet sikeres működésében, fennmaradásában. Ezekből tanulva változtathatunk sok 

dolgon, hogy sokáig fennmaradjon a Szövezkezet. 

Portfólióm utolsó részében a jövőképemről írtam, a Heréd- Nagykökényesi Mezőgazdasági 

Szövetkezetben. Leírtam terveimet, céljaimat, hogy mivel szeretném segíteni Szövetkezetünk 

fennmaradását.  Mivel nagyrészt helyiek dolgozunk a Szövetkezetben, szeretnénk mi, fiatalok 



is minél tovább itt dolgozni, mint a régi dolgozók, akik itt kezdték az életüket és itt is  

öregedtek meg. 

  

 

 

 


